



Edital nº 18, de 18 de novembro de 2014

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 18, de 18 de novembro de 2014, publicado no D.O.U. de 24 de novembro de 2014, seção 3, págs. 63 a 65, que torna público para conhecimento dos interessados, a abertura de inscrição do Concurso Público de provas e títulos para Professor Adjunto A, Nível I, sofre as seguintes alterações:

Quadro 1 - Calendário de realização de provas do concurso público para professor Adjunto A:

Linha 6: Onde se lê: “04/02/2015”, Leia-se: “04/03/2015”.

ANEXO I – PRAZOS REGULAMENTARES DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR ADJUNTO A, NÍVEL I:

Linha 6: Onde se lê: “Até 23/03/2015”, Leia-se: “Até 23/02/2015”.

ANEXO II – REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO - Professor Adjunto A – Nível I:

Onde se lê: “de acordo com o Edital Nº xxxxxxxx, publicado no Diário Oficial da União em xxxxxx”.

Leia-se: “de acordo com o Edital Nº _____, publicado no Diário Oficial da União em _____”.

DECLARAÇÃO DE CONHECIMENTO E ACEITAÇÃO DAS NORMAS DO CONCURSO:

Onde se lê: “conforme o Edital xxxxxxxxxxxx publicado no Diário Oficial da União em xxxxxxxx”.

Leia-se: “conforme o Edital _____ publicado no Diário Oficial da União em _____”.

OSÉ AGNELO SOARES
Vice-Diretor do CTRN/UFPG